
Kisvállalati ügyfélmenedzser - Kecskeméti Fiók

Kisvállalati szegmensben a Raiffeisen Bank a családi és egyéni vállalkozások felelős pénzügyi szolgáltatatójaként, kényelmes és gördülékeny ügyintézést, figyelmet, valamint egyszerű, átlátható
és kedvező megoldásokat kínál a vállalkozó banki kapcsolataiban. A vállalkozás sikeres működtetése és fejlesztése érdekében személyesen és készségesen segítünk eligazodni a pénzügyi
kérdésekben. A kisvállalkozások felelős partnereként személyre szabott megoldásokat, megkülönböztetett figyelmet és professzionális személyes tanácsadást nyújtunk a cég és a vállalkozó
részére. A vállalkozás sikeres működtetése és fejlesztése érdekében proaktívan támogatjuk a pénzügyek mélyebb megértését és a kapcsolatrendszer fejlesztését. Ehhez a tevékenységhez most
Te is hozzájárulhatsz értékes munkáddal, csupán annyi a teendőd, hogy elküldöd a jelentkezésedet az alábbi munkakörre. A személyes ügyfélkiszolgálást vagy központi, helyszíni jelenlétet
igénylő munkakörökben dolgozó kollégáink részére a következő intézkedésekkel teremtjük meg a biztonságos munkavégzés feltételeit: • magas szinten biztosított higiénikus munkakörnyezet
(fertőtlenítő csomagok, zsilipes beléptetés, plexi paravánok és ózonos fertőtlenítés, és ahol szükséges kesztyű és maszk) • a kiválasztási folyamatot telefonos előszűrések és videós interjúk
formájában valósítjuk meg • a beléptetés folyamata az egészségügyi biztonsági előírások maximális betartása mellett személyesen történik • elektronikus tananyagaink segítségével a külső
helyszínekre szervezett tantermi oktatásokat jelenleg online keretek között valósítjuk meg munkahelyükön.

Mi lesz a feladatod?

A kis- és közepes vállalati ügyfelek teljeskörű kiszolgálása, részükre történő információnyújtás, számlavezetéssel kapcsolatos műveletek végzése. Aktív kapcsolattartás a meglévő ügyfelekkel
befektetési, hitel és egyéb kiegészítő termékek értékesítése további új potenciális ügyfelek megtalálása.

Miért érdemes velünk dolgozni?

mert mi számíthatunk egymásra, értékes közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, közvetlen légkörben valósíthatod meg önmagad és tisztelettel bánunk egymással,
sikereiddel, szakmai tudásoddal karrieredet folyamatosan fejlesztheted,
belső szakmai tréningekkel és oktatással támogatjuk kollégáinkat, annak érdekében, hogy a legprofesszionálisabb szakmai tudással tudják támogatni ügyfeleiket.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú szakirányú (közgazdasági, pénzügyi) végzettséged van,
előnyt jelent, ha hasonló területen szereztél már releváns szakmai tapasztalatot,
vállalkozói szemlélettel és pénzügy - számviteli ismeretekkel rendelkezel, amivel hatékonyan tudod támogatni ügyfeleidet,
érdeklődéssel, nyitottsággal fordulsz ügyfeleidhez és megtalálod számukra a legjobb megoldást,
magabiztosságoddal és hitelességeddel értéket tudsz nyújtani partnereidnek,
előnyt jelent, ha angol nyelvtudásodat magabiztosan használod napi szinten, szóban és írásban egyaránt.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 80.000 Ft

Állás adatai

Kecskemét
Értékesítés / finanszírozás
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Felsőfokú
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